



ВОЛИНСЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

Код ЄДРПОУ 42255369

НАКАЗ

30 грудня 2022 року

м. Луцьк

№01.11/25

Про затвердження Декларації енергетичної політики та плану діяльності

Відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 року №1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту», з метою впровадження заходів зі збереження та раціонального використання енергоресурсів, які використовуються у Волинському апеляційному суді,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Декларацію енергетичної політики Волинського апеляційного суду (Додаток 1).
2. Затвердити План діяльності систем енергетичного менеджменту Волинського апеляційного суду (Додаток 2).
3. Затвердити План заходів з енергозбереження у Волинському апеляційному суді на 2023 рік (Додаток 3).
4. Відповідальному за впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту у Волинському апеляційному суді Андрію МУРАШКІНУ:

- оприлюднити на офіційному вебсайті Суду затверджений План діяльності систем енергетичного менеджменту Волинського апеляційного суду;

- довести наказ, План впровадження енергоефективних заходів у приміщеннях Волинського апеляційного суду та План заходів з енергозбереження в Волинському апеляційному суді на 2023 рік до відома суддів та працівників апарату апеляційного суду для виконання відповідно до завдань та компетенцій.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою

Голова суду

Віктор ГАПОНЧУК

ДЕКЛАРАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ ВОЛИНСЬКОГО АПЕЛЯЦІЙНОГО СУДУ

Ефективне та раціональне споживання паливно–енергетичних ресурсів є неодмінною умовою розвитку будь-якої країни. Систематичне та стрімке зростання вартості паливно–енергетичних ресурсів мотивує до пошуку шляхів зменшення використання паливно–енергетичних ресурсів та зумовлює їх ефективне та раціональне споживання всіма споживачами енергоресурсів.

Енергетичний менеджмент– це діяльність, спрямована на забезпечення раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів в установі, що дозволяє значно оптимізувати обсяги енерговитрат.

Енергоменеджмент включає в себе набір заходів, спрямованих на економію енергетичних ресурсів: моніторинг енергоспоживання, розробку енергетичних бюджетів, аналіз існуючих показників як основи складання нових бюджетів, розроблення енергетичної політики, планування нових енергозберігаючих заходів і т. д.

Результатом впровадження системи енергетичного менеджменту повинно стати прийняття інноваційних рішень щодо модернізації існуючих методів управління енергетичною ефективністю та зменшення споживання судом енергоресурсів.

ВОЛИНСЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД ЗОБОВ'ЯЗУЄТЬСЯ:

- Впровадити систему енергетичного менеджменту з метою зниження споживання енергоресурсів;
- Користуючись результатами енергомоніторингу, розробляти заходи зі зменшення енергоспоживання та передбачити їх фінансування при складанні Бюджетної пропозиції;
- Розповсюджувати інформацію про енергетичну політику Волинського апеляційного суду серед працівників суду;
- Формувати ошадне ставлення працівників суду до енерговикористання, д шляхом проведення роз'яснювальної роботи;
- Ділитися своїм досвідом з іншими державними установами.

Голова
Волинського апеляційного суду

Віктор ГАПОНЧУК

ПЛАН **діяльності системи енергетичного менеджменту** **Волинського апеляційного суду**

План діяльності системи енергетичного менеджменту Волинського апеляційного суду розроблено відповідно до вимог Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460 (далі – Порядок), інших актів законодавства у сфері забезпечення енергетичної ефективності.

Завданнями системи енергетичного менеджменту Волинського апеляційного суду є:

- формування цілісної політики з управління використанням енергії на принципах сталого розвитку;
- забезпечення функціонування, розвитку та вдосконалення системи енергетичного менеджменту;
- створення електронної бази даних про об'єкти енергоспоживання; засобів для оперативного збору, а також аналізу даних про споживання енергії на кожному конкретному об'єкті та фактори, які суттєво впливають на її споживання;
- вжиття заходів щодо енергоефективної експлуатації споруд і будівель;
- створення системи контролю та звітності у питаннях ефективності використання енергоресурсів і комунальних послуг;
- ефективне використання бюджетних коштів, спрямованих на впровадження проєктів модернізації об'єктів, що споживають енергоресурси;
- скорочення викидів вуглекислого газу в атмосферу та, як наслідок, підвищення комфортності перебування у будівлях.

Операційними цілями системи енергетичного менеджменту Волинського апеляційного суду є:

- підвищення енергоефективності будівель;
- здійснення заходів контролю за енергоспоживанням, енергетичного аудиту для налагодження ефективного споживання енергетичних ресурсів.

Ключовими показниками результативності роботи системи енергетичного менеджменту Волинського апеляційного суду є:

- не перевищення обсягів споживання енергоресурсів базового рівня, який становлять показники 2021 року;
- кількість залучених коштів на потреби підвищення ефективності енергоспоживання;
- ефективність реалізації проєктів, що характеризується фактичним досягненням річної економії /належним використанням вкладених коштів;
- дотримання нормативних вимог до мікроклімату в приміщеннях.

**План
впровадження енергоефективних заходів
у приміщеннях Волинського апеляційного суду**

№ з/п	Назва заходу	Термін	Відповідальний суб'єкт
1	Проведення повної інвентаризації приладів обліку всіх видів енергоресурсів в будівлі суду	щорічно	Відділ юридичної роботи та управління державним майном
2	Проведення обстеження будівель Волинського апеляційного суду, внесення в установленому порядку експлуатаційних та енергетичних характеристик до бази даних будівель	щорічно	
3	<p>Збір даних показів лічильників електроенергії, теплової енергії, водопостачання, щоденний їх облік у відповідних електронних журналах обліку інформації.</p> <p>Проведення аналізу споживання енергоресурсів з метою оперативного виявлення ситуації, що спричинюють втрати в зв'язку з несправністю систем постачання чи не виправдано значного використання.</p> <p>Невідкладне вжиття необхідних заходів щодо припинення втрати енергоресурсів у разі виявлення фактів не виправдано великого їх споживання (у т. ч. окремими структурними підрозділами, працівниками або у випадку аварій)</p>	щоденно	Енергоменеджер
4	Аналіз дотримання лімітів та порівняння спожитих енергоресурсів і комунальних витрат з аналогічним періодом попереднього року	Щомісяця до 5 числа	
5	Проведення аналізу витрат, пов'язаних зі споживанням Волинським апеляційним	щорічно (станом на 01 січня)	

	судоенергоресурсів та комунальних послуг		
6	Забезпечення впровадження та подальшого функціонування системи автоматизованого збору інформації про споживання енергоресурсів, комунальних послуг за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення або таблиць в електронній формі	постійно	
7	Визначення потенціалу економії енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг в будівлі Волинського апеляційного суду та розробка пропозицій щодо впровадження енергоефективних заходів на наступний рік	щорічно (станом на 01 січня)	
8	Здійснення моніторингу, розрахунку і оцінки показників ефективності використання енергетичних ресурсів	щорічно (станом на 01 січня)	
9	Здійснення обміну інформацією та публікації відомостей про споживання енергії/енергетичних ресурсів, комунальних послуг відповідно до вимог законодавства	щомісяця	
10	Визначення та підготовка пропозицій щодо обсягів лімітів споживання енергоресурсів з урахуванням потреб та здійснених заходів з енергоефективності протягом минулого періоду	Щорічно до 5 грудня	Відділ юридичної роботи та управління державним майном
11	Розробка та впровадження інформаційних матеріалів для працівників суду спрямованих на формування відповідального та ощадного ставлення до споживання енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг. Оновлення цих матеріалів	щорічно	Відділ юридичної роботи та управління державним майном

12	Підготовка пропозицій щодо використання коштів для реалізації заходів з енергоефективності	щорічно	Відділ юридичної роботи та управління державним майном Енергоменеджер
13	Забезпечення планування видатків на енергоресурси та впровадження заходів з енергоефективності визначених в «Звіті по результатах виконання енергетичного аудиту Волинського апеляційного суду»	щорічно	Відділ юридичної роботи та управління державним майном Відділ планово фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності
14	Проведення публічних закупівель товарів та послуг, пов'язаних зі споживанням енергії з дотриманням критеріїв енергоефективності	щорічно	Відділ юридичної роботи та управління державним майном Уповноважена особа з питань закупівель
15	<p>Раціональне та економне використання енергетичних ресурсів суду (електроенергії, води тощо) та енергоспоживчих приладів та техніки.</p> <p>Обов'язкове повне вимкнення по завершенню кожного робочого дня комп'ютерної та офісної техніки, що знаходяться на особистих робочих місцях та інших приміщеннях суду загального доступу (зали судових засідань, холи), вимкнення освітлення робочих кабінетів, коридорів тощо.</p>	постійно	Судді та працівники апарату суду

Начальник відділу юридичної роботи та управління державним майном
Волинського апеляційного суду

Андрій МУРАШКІН

ПЛАН ЗАХОДІВ
з енергозбереження у Волинському апеляційному суді
на 2023 рік

№ з/п	План заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання
1	2	3	4
1	Визначити мінімально необхідні обсяги споживання електроенергії, води та природного газу на 2023 р.	I квартал 2023 р.	Мурашкін А.А. Шпур С.Л. Денисюк І.Д.
2	Не допускати перевищення споживання електроенергії, води та природного газу понад встановлені обсяги (ліміти)	постійно	Мурашкін А.А. Шпур С.Л. Денисюк І.Д.
3	З метою забезпечення оплати за спожиту електричну енергію в межах затверджених кошторисних призначень обмежити використання водонагрівальних бойлерів та кондиціонерів	постійно	Мурашкін А.А. Шпур С.Л. Денисюк І.Д.
4	Забезпечити дотримання операторами графіка температурного режиму газової котельні суду. Своєчасно здійснювати коригування щоденних показників потреби природного газу з урахуванням зовнішньої температури або наявних кошторисних призначень суду	постійно	Шпур С.Л. оператори котельні
5	Здійснювати постійний контроль за дотриманням працівниками суду вимог щодо економного використання електричної енергії та води	постійно	Мурашкін А.А. Шпур С.Л. Денисюк І.Д.

6	<p>Вживати заходи щодо економного використання електричної енергії та води, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - після закінчення робочого дня обов'язково виключати персональні комп'ютери, оргтехніку та електроприлади, що розміщуються в робочих кабінетах; - забезпечити режим економного використання електричної енергії в службових кабінетах суду; - забезпечити режим економного використання води та робочого стану обладнання санвузлів з метою виключення протікання та втрати води 	постійно	Судді, працівники апарату суду на своїх робочих місцях, у т.ч. залах судових засідань
7	Забезпечити у встановлені терміни подання на перевірку приладів обліку води та природного газу	постійно	Шпур С.Л.
8	Забезпечити своєчасне подання у встановлені терміни показники приладів обліку використання енергоносіїв відповідним енергопостачальним організаціям	постійно	Шпур С.Л.
9	Здійснювати постійний нагляд за справністю системи водопостачання, електричної та каналізаційної мережі та газового обладнання	постійно	Денисюк І.Д.
10	Виконати заходи зазначені в «Звіті по результатах виконання енергетичного аудиту Волинського апеляційного суду» для зниження споживання енергоресурсів, шляхом проведення наступних робіт (за		

<p>умови наявного бюджетного фінансування на поточний рік):</p> <ul style="list-style-type: none"> – модернізації системи освітлення (заміна в світильниках люмінесцентних ламп на енергоощадні світлодіодні лампи); – теплоізоляції трубопроводів опалення та запірно-регулюючої арматури газової котельні; – встановлення автоматичних балансувальних клапанів, радіаторних терморегуляторів та радіаторів опалення на біметалічні; – монтаж тепловідбивних конструкцій за радіаторами опалення; – заміна вікон з низьким опором теплопередачі; – заміна існуючих газових котлів котельні суду на газові котли з вищим ККД; – утеплення перекриття даху будівлі суду; – утеплення фасадів будівлі суду. 	<p>щорічно</p>	<p>Мурашкін А.А. Шпур С.Л.</p>
---	----------------	------------------------------------

Начальник відділу юридичної роботи
та управління державним майном
Волинського апеляційного суду

Андрій МУРАШКІН